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Reakce AK ČR
na rozhovor s ministrem zemědělství  
v časopise Reflex

Agrární komora ČR považuje za nezbytné 
vyjádřit se k rozhovoru s ministrem země-
dělství Zdeňkem Nekulou, který vyšel v 
časopise Reflex v tištěné podobě 9. 6. 2022 
a v online podobě 12. 6. 2022 zde. Text s 
titulkem „Ministr Nekula: Vlastních potravin 
máme víc než dost. Obavy z nedostatku jsou 
nepodložené“ obsahuje zavádějící až ne-
pravdivé informace.

Jsme v šoku z rozhovoru ministra země-
dělství Zdeňka Nekuly v posledním vydání 
časopisu Reflex. Jeho výroky jsou skandální! 
„Vyhrožovat“ mezi řádky zemědělcům, že 
jim seškrtá dotace, pokud budou i nadále 
demonstrovat a dělat mu podpásovky, nám 
přijde totálně přes čáru. I když pan ministr 
v rozhovoru sám o sobě tvrdí, že je klidné 
povahy, bohužel to vypadá, že mu spíše ujely 
nervy. Z pozice síly ukazuje svou pravou tvář 
„loutkového“ ministra, kterému teče do bot.

Rozhovor – pro nás překvapivě – odhalil 
slabinu ministra, totiž že vůbec nezná vlastní 
rezort a naskakuje na laciný protizemědělský 
populismus. Pan ministr tvrdí, že máme ve 
většině komodit nadprodukci. Nevíme, jak na 
to přišel a z jakých čísel vychází, ale doporu-
čujeme se podívat na aktuální data. Dlouho-

dobé statistiky totiž ukazují, že potravinová 
soběstačnost Česka soustavně klesá.  
Nesoběstační jsme v lecčem: ve výrobě 
vepřového masa, drůbežího masa, ve vejcích 
či v produkci zeleniny a ovoce. Rozhodně se 
netváříme, že by dotace byly nárokové, jak 
mimo jiné pan ministr tvrdí. Možná to pan Ne-
kula neví, ale žádná plošná bezpodmínečná 
podpora dnes neexistuje. Zemědělci u každé 
dotační koruny musí prokázat, že ji vynaložili 
na lepší hospodaření v krajině nebo na lepší 
pohodu zvířat. Zároveň také musí splnit řadu 
poměrně omezujících podmínek.

Z rozhovoru jsme nabyli dojmu, že zemědělci 
jsou v očích pana ministra vyvrhelové společ-
nosti a její škůdci. Zaráží nás takový přístup.  
Pan ministr se snaží stavět do role „spasitele“ 
českého zemědělství, ale bohužel bude spíše 
jeho hrobníkem. Čeští zemědělci se vlivem 
ministerské politiky stanou ještě více nekon-
kurenceschopní a naše zemědělství bude 
zlikvidováno. Pan ministr si zřejmě popletl 
strany na hřišti. Zájmy českých zemědělců by 
měl hájit, a ne kopat proti nim.

zdroj: Agrární komora České republiky

https://www.reflex.cz/clanek/rozhovory/113625/ministr-nekula-vlastnich-potravin-mame-vic-nez-dost-obavy-z-nedostatku-jsou-nepodlozene.html
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MF Dnes: Po stopách drahoty  
a pana premiéra

14. 6. 2022 -  Mladá fronta DNES/Hovory z lán(ů) 
- Nespokojení zemědělci se minulou středu 
sešli před Úřadem vlády. Ještě předtím se  
k radosti všech motoristů prošli magistrálou, 
Žitnou ulicí až k vodě, k Vltavě a přes Mánesův 
most. Dalo by se říci, že jsme tím pádem  
„za vodou“. Zejména u chovatelů prasat, drůbe-
že, ale i dojeného skotu to nicméně vzhledem  
k extrémním cenám krmiv, energií a pohonných 
hmot rozhodně neplatí. Na tristní situaci, kte-
rá měla vést k citelnému zdražování potravin, 
jsme upozorňovali už v lednu.

Měli jsme pravdu, ale nebylo to komu říci. Mini-
str zemědělství byl omluven pro covid a premiér 
měl extrémně nabitý program, než aby se mohl 
věnovat příčinám drahoty. Posuďte sami: bron-
zoví hokejisté z Tampere, audience u papeže, 
jednání s Macronem...

Nezbývá než tedy nelehkou situaci komunikovat 
přes média a udělat si malý exkurz po stopách 
drahoty a pana premiéra.

K hokejistům asi takto: stará pravda říká, že 
ať vyhrajeme, nebo prohrajeme, chleba stejně 
levnější nebude. A letos to, pane premiére, platí 
dvojnásob. Situace na Ukrajině, cena minerál-
ních hnojiv a pohonných hmot zdražily obilí a ex-
trémní ceny plynu zase samotné pečení chleba. 
Možná by Markéta Antoinetta Pekarová navrhla 
lidu jíst koláče, ty totiž inflace kvůli cenám másla 
a olejů postihla ještě víc.

K audienci u papeže, kam premiér donesl jen 
ukrajinský a ne cikánský šál, čímž by býval také 

demonstroval naši lásku k bližnímu a ještě by 
vtipně podpořil české chovatele prasat, následu-
jící: nejenže podraží chléb náš vezdejší, s růstem 
cen obilovin postihne inflace také chléb tekutý 
národa českého, tedy pivo. Navíc průměrný 
pěstitel chmele v Česku hospodaří na 974 hekta-
rech, a bude tak kvůli dotační politice nové vlády 
krácen na podporách. Nezbývá než prodávat 
dráž. A pane premiére: vládě, která zdraží pivo, 
nepomůže audience u papeže, té už nepomůže 
ani svěcená voda.

No a nakonec Emmanuel Macron a jednání v Ely-
sejském paláci k českému předsednictví Rady 
EU. Heslo našeho minulého předsednictví znělo 
„Evropě to osladíme“. Nyní se držíme při zemi 
a nové motto je „Evropa jako úkol“. Možná je to 
rozdílným temperamentem současného premi-
éra ve srovnání s poněkud rozevlátějším stylem 
tehdejšího předsedy vlády Mirka Topolánka. Já 
osobně bych ale viděl příčinu jinde.

Od příštího roku Unie zakáže zemědělcům pod-
zimní orbu a na třech procentech orné půdy jim 
zakáže produkci. To je v Česku 75 tisíc hektarů. 
Cukrovou řepu pěstujeme na 60 tisících hekta-
rech, znovu jde spíše o větší podniky – a pokud 
za ni nedostanou zaplaceno, pěstovat ji nebu-
dou. Takže místo slazení budeme plnit úkoly 
příští pětiletky, pardon, plánovacího období EU.

Autor: Jan Doležal, prezident Agrární komory ČR
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MZe připravilo strategii na finan-
cování skladování statkových 
hnojiv pro letošek a příští rok

15.6.2022 - Tisková zpráva – Minister-
stvo zemědělství vypracovalo dokument 
k finančním dopadům plnění podmínek 
evropské směrnice o ochraně vod před 
znečištěním dusičnany ze zeměděl-
ských zdrojů (nitrátová směrnice).  
V letech 2022–2023 se odhadují celko-
vé náklady na vybudování nových skla-
dovacích kapacit a náklady spojené s 
údržbou a obnovou skladovacích prostor 
na statková hnojiva ve výši 933 milionů 
korun. Materiál dnes schválila vláda.

Podle předpokladu bude rekonstrukce skladova-
cích prostor v tzv. zranitelných oblastech, které 
jsou nepříznivě ovlivněny dusičnany ze zeměděl-
ství, stát 334 milionů korun. Investiční náklady 
na vybudování nových skladů nutných k dodržení 
požadavků nitrátové směrnice činí 599 milionů 
korun.

Celkově dosáhne částka za rekonstrukci a vý-
stavbu nových skladů 933 milionů korun, peníze 
půjdou z evropského i státního rozpočtu a také 
z vlastních zdrojů zemědělců. Pomohou zajistit 
dostatečné skladovací prostory, jako jsou napří-
klad jímky na kejdu, hnojůvku a močůvku a zpev-
něná hnojiště. Investice do technologií sklado-
vání a využívání statkových hnojiv jsou důležité i 
pro ochranu ovzduší.

Odhad investičních nákladů vychází z terénního 
šetření z roku 2021 v zemědělských podnicích 
hospodařících v oblastech zranitelných dusič-
nany a přepočtu, který zohledňuje nárůst cen 
surovin, materiálů, energií i stavebních prací.

Materiál obsahuje také aktualizovaný odhad 
neinvestičních nákladů, které pro období 2022–
2023 činí celkem 29,6 milionu korun. Peníze se 
využijí na kontrolou plnění akčního programu nit-
rátové směrnice, monitoring kvality povrchových 
i podzemních vod a revizi zranitelných oblastí.

Materiál Strategie financování implementace 
směrnice o ochraně vod před znečištěním způ-
sobeném dusičnany ze zemědělských zdrojů (ni-
trátová směrnice) vypracovali odborníci Minister-
stva zemědělství ve spolupráci s Ministerstvem 
životního prostředí.

K aktualizaci dokumentu dochází vždy po dvou 
letech na základě usnesení vlády ČR.

Vojtěch Bílý 
tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství
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Dočkali jsme se „Fialovy láce“  
a másla přes 60 korun

Závěru volební kampaně před loňskými par-
lamentními volbami dominovalo u pěti stran 
novodobé národní fronty heslo „Babišova dra-
hota“. Uběhlo pár měsíců, politolog a předseda 
ODS Petr Fiala se stal premiérem – a tím dostal 
možnost předvést národu, jak tu republiku dá do 
pořádku a „Babišovu drahotu“ překlopí na „Fialo-
vu láci“.

Leč nestalo se, naopak. Když si promítnu svůj 
celoživotní obor, tedy zemědělství a potravinář-
ství, základ našeho bytí, pak je tu něco, co moje 
poválečná generace vidí poprvé. S Fialou a jeho 
vládou přichází potravinová chudoba a o cenách, 
jaké byly za Babiše, se nám může jenom zdát. 
Přitom potraviny potřebujeme všichni několikrát 
denně, 365 dnů v roce.

Jsme ve válce, pravil premiér v projevu na dub-
novém kongresu ODS – a od té doby soustavně 
straší lidi. A přisazuje, že všechny problémy u 
nás pramení z vlády jeho předchůdce, čímž dál 
pilně živí program „Antibabiš“, s jehož pěsto-
váním má letité zkušenosti. Na ty starší válka 
zatím platí, ti mladší, pro které to je abstraktní 
pojem, jsou sledováním zpráv z bojišť vzrušeni a 
berou to spíš jako počítačovou hru.

Lži o soběstačnosti

To všechno zatím umožňuje Fialovi kupící se 
domácí problémy bohorovně přehlížet, nic pro 
český národ nedělat, vládnout a mít podporu 
hlavních českých médií i celého západu – EU 
i USA. To minulá vláda nikdy neměla. O to víc 

však musela prokazovat a dokladovat svou prá-
ci.

Ať to vezmeme z jakéhokoliv úhlu pohledu, je 
nesporné, že billboardy „Za Babiše bylo líp“ jsou 
výstižné, a stálo by za to podrobit tuto jednodu-
chou kampaň sociologickému průzkumu. Jsem 
přesvědčen, že by názor lidí potvrdil.

Uvedu malou ukázku z venkovského obchodu: 
kostka másla 64 korun, rohlík už 3 až 4 koruny, 
litr benzinu přes 45 korun k tomu, chcete-li dojet 
do města, kde možná nakoupíte nepatrně levně-
ji. A bude hůř, protože jsme soběstační pouze v 
hovězím mase, mléce, mléčných výrobcích a v 
cukru. To je vše! Například takového vepřového 
masa jsme produkovali ještě před deseti lety 5 
procent nad svou spotřebu – a loni jsme už byli 
více než z poloviny závislí na dovozu!

Je to tedy přesně naopak, než jak nedávno o 
naší potravinové soběstačnosti informoval 
premiér v pořadu ČT Otázky Václava Moravce. 
Vraťme se ale od fantazírování premiéra Fialy 
a ministra zemědělství Nekuly k realitě. Jsme 
stále víc a víc závislí na dovozu potravin, geo-
politická situace ve světě se dál zhoršuje a tlak 
na další zvyšování cen potravin a všeho dalšího 
zboží bude pokračovat. První odborné odhady 
například u drůbežího masa a výrobků z něho 
předpokládají v nadcházejícím červnu plus dal-
ších 10 až 15 procent.

Samostatnou kapitolou se staly ovoce a zele-
nina. Další příklad: rajče cherry z české farmy 
v padesátiprocentní slevě stojí například v Bille 
59,90 koruny za půl kila! Před slevou 119 korun. 
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Portál farmáře bude mimo provoz

Portál eAgri ani Portál farmáře nebudou od 1. do 10. 2022  
v provozu.

Od 1. července od 16 hodin do 10. července 2022 do 23 hodin dojde k plánované 
generální odstávce systémů a aplikací Ministerstva zemědělství  
z důvodu nutné aktualizace.

V tomto termínu nebudou systémy a aplikace MZe dostupné a nebude možné se k nim přihlásit. 
Zároveň nebude funkční ani hlavní stránka Portál eAGRI - resortní portál Ministerstva zemědělství a 
stránka Portál farmáře (eAGRI). Proto prosím přizpůsobte své plánované činnosti tak, aby vám tato 
odstávka způsobila co nejmenší problémy.

Veškeré dotazy směřujte prosím na helpdesk@mze.cz nebo na telefonní číslo 221 811 777. 

Podrobnější informace ohledně výjimek ze zákonných povinností budou případně uvedeny přímo na 
stránkách jednotlivých registrů.

zdroj: Ministerstvo zemědělství

V dalším obchodním řetězci stejné cherry za 
91,90 koruny. Za půl kila rajčat!

Nevím, pane premiére Fialo a pane ministře ze-
mědělství Nekulo, ale přestaňte už s těmi svými 
analýzami a signály – a začněte něco dělat.

Až přijdou složenky

Lidé se zatím jenom diví, ale až jim začne chodit 
vyúčtování dramaticky rostoucích cen elektřiny 
a plynu, které vyvolají další vlnu zdražení potra-
vin a většiny ostatního zboží a služeb, tak budou 
konat.

Bylo by dobře, pane premiére, kdybyste je pře-
dešel a začal konat rovněž – pracovat pro tuto 
zemi a její lidi. Drtivá většina ostatních zemí EU 
tak činí a hledá razantní řešení. Opusťte svůj 
válečný a protibabišovský slovník, kterým jenom 
zakrýváte nečinnost, lépe řečeno neschopnost 
své vlády. Udělejte to dřív, než bude pozdě.

Ing. Jan Veleba, agrární publicista

Článek byl publikován v Mladé frontě DNES 
Textová úprava: Miroslav Korecký
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Koho trápí sucho?

Jak jste na tom se aktuálně se suchem Vy? 

Z chomutovského okresu zaslat data 1 zpravodajec.

okres Chomutov
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Z lounského okresu zaslali data 3 zpravodajci.

monitorujte sucho

okres Louny

https://monitoring.intersucho.cz/
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Z litoměřického okresu zaslali data 3 zpravodajci.

monitorujte sucho

okres Litoměřice

https://monitoring.intersucho.cz/
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okres Děčín

Z děčínského okresu zaslali data 3 zpravodajci.

www.intersucho.cz

https://www.intersucho.cz/
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Z mostého okresu zaslaki data 2 zpravodajci.

Z teplického a ústeckého okresu data nezasílá nikdo. 

zdroj dat na str. 9 - 13: https://www.intersucho.cz

www.intersucho.cz

okres Most

https://www.intersucho.cz/
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Zemědělství v Ústeckém kraji  
v číslech, resp. v grafech

Pro rychlou informaci přinášíme základní údaje zemědělského rezortu v našem kraji. Pro přehlednost 
je vývoj znázorněn pomocí grafů.

Grafy byly zpracovány na základě údajů Českého statiského úřadu, dat“ Dlouhodobý vývoj Ústeckého 
kraje v letech 1993 - 2021“. V tomto přehledu jsou data za rok 2021 průběžně aktualizována.   

Údaje o zemědělských podnikatelích - právnických osobách nejsou ve statistice samostatně uvedeny.
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Ústecký kraj - osevní plochy
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Prodej kuřic nabízí  
statek Jezerka u Kadaně
PRODEJ KUŘIC ZAHÁJEN v Kadani na statku Jezerka. 

13ti týdenní, za 195 Kč/kus, každý týden navíc + 5 kč. 

Plemena Bovavs Brown, Decalb White a Moravia Bare plus  
kohoutci za 120 Kč. 

Objednavky na čísle 605 012 370. 

údaje k 31.5. daného roku 
zdroj dat: Český statistický úřad
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Ústecký kraj - hospodářská zvířata
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údaje k 31.5. daného roku 
zdroj dat: Český statistický úřad 

množství je  uváděno v počtech kusů
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Ústecký kraj - spotřeba hnojiv

 
zdroj dat: Český statistický úřad 
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      AGROSSPPOOLL Czech spol. s r.o.   

  

  
ve spolupráci se   

 Zemědělským  družstvem  Liběšice 
 

a firmami 
 

 BASF, Corteva, FMC Agro,  Sumi  Agro,  Syngenta, 
Bayer, AG Novachem, Nufarm, VP Agro,  Rapool, Saaten 
Union, LG,  SaatBau, Pioneer 
                                                               
                                    

si Vás dovolují pozvat na 
 

 
 

25. P O L N Í   DEN 
na pozemcích ZD Liběšice 

 
kktteerrýý  ssee  kkoonnáá  vv  úútteerrýý  2288..66..  22002222  

 
Program :       
   
 8,30 –    8,45      Sraz účastníků 
                                       na letišti ZD Liběšice  
                                                      
 od 8,45               Prohlídka  pokusů na pozemcích ZD Liběšice. 
 
                            - pod odborným vedením agronoma – Ing. Václava Grindlera 
                            Jednotlivé pesticidní varianty a odrůdy budou označeny a zpřístupněny    
                            vysekanými cestičkami- vystoupení zástupců zúčastněných firem  u svých     
                            variant  v pšenici ozimé a oz.řepce .    
                             
 
 od 12,30-14,30    Oběd a odborná diskuze  v pivovaru Mlýn ve Střížovicích                  
 
 
                            Na setkání se těší 
                                                     a případné informace podá 
                                                                                Ing.Bibiána Ježková 602615673  
                                                                                Ing.Václav Grindler 602442571 
                                                                                Ing.Tomáš Neveloš   602177249 
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Dožínky
Vrskmaň
3. září 2022
od 15 hod

13.00 – 15.30 — spanilá jízda zemědělské techniky okresem

15.00 — hudba, stánkový prodej, občerstvení.

17.00 —  22.00 kulturní program, zábava

doprovodný dětský program, výstava zemědělské techniky

Okresní agrární 
komora Chomutov

obec 
Vrskmaň

MAS Sdružení 
Západní Krušnohoří

Severočeské doly a.s.
Chomutov

Agrozet
České Budějovice
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Samosběr jahod

Klikněte do interaktivní mapy a ona se otevře v aplikaci google maps. 

https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1W7XY8tZovXECvRyU_r7F5q0AgwopINjt&ll=49.75646612013943%2C15.964520407144523&z=8&fbclid=IwAR1C17655nRVRTvs2PJYGWiP4jXVJt3PsTVPVAinBdtujO0ldlVR0uWrPRc
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Česká

jablka, brambory, mléko ze dvora...

Klikněte do interaktivní mapy a ona se otevře v aplikaci google maps. Mapu stále doplňujeme,  
pokud se o dalším producentovi, který sám svoji produkci prodává také konečnému spotřebitelovi 
(ve farmářské prodejně nebo ze dvora), dozvíme. Prodejce ze dvora nebo farmářské prodejny může-
te hlásit na mail dufkova@oakchomutov.cz.  

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1YzOCfqK_cB7lx5AhePp7-2-CZCp5yW0Q&usp=sharing
mailto:%20dufkova%40oakchomutov.cz?subject=Prodej%20ze%20dvora%20nebo%20farm%C3%A1%C5%99sk%C3%A1%20prodejna
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Medová mapa

Najděte si kvalitní med přímo ve svém regionu a pod-
pořte tak místního včelaře. Nač kupovat med v super-
marketu, navíc pocházející kdoví odkud!  
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru

Klikněte do interaktivní mapy - ona se otevře

https://www.najdisivcelare.cz/23-prodej-medu-ustecky-kraj
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru
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Vepřová mapa

Nákup, který dává smysl
A je to tady! Mnoho hlasů bylo vyslyšeno a my vám ve spolupráci se zemědělci představujeme unikátní 
mapu, kde můžete online zakoupit balíčky výborného českého vepřového masa. Z první ruky, bez neho-
rázných obchodních přirážek a se zárukou vysoké kvality. Nakoukněte do mapy a podpořte tuzemské 
chovatele, kteří jsou v nejtěžší ekonomické situaci za posledních 30 let. Mnohým chovatelům prasat 
bohužel hrozí konec podnikání. Děkujeme a přejeme dobrou chuť k vašim pokrmům z českého vepřové-
ho.

Kliknutím do obrázku mapy se Vám otevře aplikace Naši zemědělci.cz. I v Ústeckém kraji je několik 
výdejních míst. Nakoukněte, objednejte a dojeďte si vepřové maso za výhodnou cenu vyzvednout. 

https://nasizemedelci.cz/?fbclid=IwAR0TB_Aj1QqzupMLPsPJR3MnQPKTbGWynwtrBG3LMpMlF2O07rr2kgAVLx8
https://nasizemedelci.cz/seznam-zemedelcu/
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Vaše zpětná vazba je nutná

Vážení a milí, vážené a milé,
snažíme se Vám předávat AKTUÁLNÍ informace. Před asi půl  
rokem jsme zvolili cestu INFORMAČNÍKU, on-line informačním 
periodikem zemědělců Ústeckého kraje.  

Každý týden pro Vás sleduji vývoj na „bitevním 
poli“. To nejdůležitější se Vám snažím snad 
trochu přehledně srovnat do tohoto periodika. 
Posílám Vám ho prostřednictvím modulu „smart 
info“ z webu Krajské agrární komory Ústeckého 
kraje (KAK ÚK). Dávám ho na FB stránku KAK 
ÚK a do dalších skupin. Informačník není určen 
pouze a jenom zemědělcům. Jeho prostřednic-
tvím se snažíme veřejnosti i veřejnosti sdělit, 
jaké máte úspěchy, ale i problémy. 

Vím, že informací je v současné době hodně  
a že kdo chce, ten je získá. Přesto se domnívám, 
že tento materiálek Vám může být nápomocen. 
Že jste si něj již zvykli mohu usuzovat z toho,  
kolikrát jste si jej z webu KAK UK stáhli (nevím 
kdo, ale vidím v administraci počet stažení). 

Aby celá tato práce měla nějaký smysl, potřebo-
vala bych od Vás jakoukoliv zpětnou vazbu:

Podklady pro interaktivní mapy 
Mapy jsou vytvořené. Věřím, že je podstatně 
víc zemědělců, kteří pěstují ovoce, brambory či 
prodávají mléko ze dvora apod. Do mapy se ale 
nedostanou, pokud o nich nebudu vědět. Nejjed-
nošší zůsob, jak je do mapy dostat, je poslat mi 
informaci o tom, že někdo takový existuje (pri-
márně z Ústeckého kraje). Opravdu není v mých 
silách, abych projížděla krajem a hledala, už 

proto, že to vše dělám jako svou volnočasovou 
aktivitu a tolik volného času skutečně nemám. 

Informace o různých akcích    
Stačí poslat plakát. Ráda ho sem vložím.

Zájem o přednášky, vzdělávání
Pokud byste měli zájem o konkrétní témata,  
ve většině případů by nebyl zájem to zajistit. Jen 
bychom potřebovali vědět, o co ten zájem máte. 
Abychom vymýšleli, co by Vás asi tak mohlo 
zajímat a oak Vás přesvědčovali, abyste přišli, to 
není ta správná cesta. 

Vaše náměty a podněty
Dejte nám vědět, co konkrétního byste od komo-
ry očekávali.  

Informačník šiřte dál
pokud budete informačník šířit dál mezi své 
přátele a známé, podpoříte tím vlastně sami 
sebe. Snažím, aby materiál působit pozitivně. 
Potřebujeme přeci veřejně říci a stále opakovat, 
že nejsme ti, kdo ničí přírodu. Že se ní chováme 
šetrněji, než v mnohých zemích EU, odkud si 
spotřebitel s radostí koupí to či ono, namísto aby 
si to koupil od NÁS. Že nejsme ti, kdo způsobují 
zdražování potravin. Že nejsme jen „pobírači“ 
dotací. Děkuji Vám. H. Dufková - tajemnice    



26

Informace mailem

Provozovatel, u kterého má Krajská agrární ko-
mora ÚK webové stránky, byl nucen, vzhledem  
k nutné změně technologie (tak aby mohl zajiš-
ťovat doručování vašich emailů, a to jak klasické 
emailové pošty nebo rozesílání novine), stávající 
modul pro rozesílku novinek ukončit. 

Namísto toho „nasadil“ modul nový s názvem 
„smart info“. Ten původní bude za několik dní 
úplně ze serverů poskytovatele webových služeb 
odinstalován.

Pro všechny, kdo jste byli přihlášeni k odběru 
novinek, z toho vyplývá potřeba nového souhla-
su se zasíláním e-mailů (GDPR) a tím i nového 
zaregistrování se.

Pro nové zaregistrování se jste obdrželi e-mail, 
kde jste k tomuto kroku byli vyzváni. Kdo jste 
to neudělal, udělejte to, prosím, z webu www.
kakuk.cz. 

» www.kakuk.cz

» hlavní stránka, vpravo pod mapou je sloupek 
„Dostávejte důležitá oznámení z našeho webu 
prostřednictvím e-mailů“

» srolujte až na Chci se zaregistrovat

» vyberte „vše“, klikněte na „pokračovat na 
zadávání kontaktních údajů“ , vyplňte potřebné 
a nakonec potvrďte registraci v mailu, který 
Vám přijde na adresu, kterou jste při registraci 
zadali. 

dostávejte důležitá oznámení z našeho 
webu prostřednictvím e-mailů

https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
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Okresní agrární komora pro okres 
Chomutov

SNP 144, 431 44 Droužkovice 
IČ 49904485

Korespondenční adresa: 
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

mail: info@oakchomutov.cz 
 oakchomutov@gmail.com

Předseda:

 Ing. Hana Dufková, tel. 737 177 432

Místopředseda:

 Jiří Kejř, tel. 606 308 725 
 Mgr. Martin Vízek, tel. 733 129 544

Agrární komora Litoměřicka

Pekařská 108/8, 412 01 Litoměřice

IČ 28669096

tel: 724 107 905 - (tajemník Václav Štork)

mail: aklitomericka@tiscali.cz  

Předseda:

 Ing. Otakar Šašek, tel. 416 591 289

Místopředseda:

 Ing. Antonín Štech, tel. 416 591 372

Okresní agrární komora Most

Dělnická 33, Most - Velebudice

IČ 48293865

tel. 602 517 070 (ředitel Ing. Jan Veleba) 
tel. 602 741 110 (Radka Plachá)  

mail: komoramost@komoramost.cz

Okresní agrární komora Louny

Mostecká 2580, 438 01 Žatec

IČ 62244442

tel. 602 481 995 

mail: oakln@czhops.cz

Předseda:

 Ing. Václav Drhlík, tel. 722 949 622

Místopředseda:

 Ing. Jan Cihlář, tel. 775 999 328 
 Jaroslav Šůma, tel. 606 127 252

Předseda:

 Ing. Lenka Vošahlíková

Místopředseda:

 Ing. Ivo Bednár, tel. 777 839 188 
 

Agrární komora Děčín - Ústí nad  
Labem, z.s.

U Obory 262/2, 405 02 Děčín VII - 
Chrochvice

IČ 05460476

mail: akdecin@seznam.cz 
 sip.jarek@seznam.cz

Předseda:

 Ing. Jaromír Šíp, tel. 602 158 648

Místopředseda:

 Tomáš Vodička   

mailto:info%40oakchomutov.cz%20?subject=
mailto:oakchomutov%40gmail.com%20?subject=
mailto:aklitomericka%40tiscali.cz%20?subject=
mailto:komoramost%40komoramost.cz?subject=
mailto:oakln%40czhops.cz?subject=
mailto:akdecin%40seznam.cz?subject=
mailto:sip.jarek%40seznam.cz%20?subject=

